

男子自制了件有多个口袋的马甲,一次竟装了120多斤铁块,没想到——

# 贪心贼偷太多 累弯腰露了馅

本报通讯员 郭晖 王学新 记者 鞠平

烟台开发区一家企业的王某盯上了工厂里堆放的废铁块,冥思苦想多日后,他自制了一件满是内袋的马甲,想用马甲将铁块运出厂子。没想到,他太贪心,竟往马甲里装了120多斤铁块,身材消瘦的他承受不住重量,只得弯着腰勉强挪动,在工厂门口被保安拦了下来。目前,王某被行政拘留,马甲也被没收。



王某自制的含有多个回袋的马甲。图片由警方提供

## 消瘦男弯腰行走 被保安拦下

近日,在烟台市开发区的一家工厂大门口附近,一名中等个头的年轻消瘦男子,弯着腰一步步地往大门口挪动,身上穿的马甲显得凹凸不平。这样一个人想不引起别人注意也难。工厂的保安立刻上前拦下了这名可疑男子。

保安仔细一看,这名男子他们认识,是在厂里工作的王某。起初王某弯着腰走路,保安以为他生病了,正准备询问却觉得不对劲,王某的身材没有这么臃肿,马甲鼓鼓囊囊显然有东西。保安上前一摸,马甲里的东西硬邦邦的,还很尖锐,保安人员立即要求王某将马甲脱下。王某磨磨蹭蹭不肯脱,于是保安人员报了警。

## 他马甲里藏了 120多斤铁块

见了民警,王某没办法了,只好脱下马甲,这下可让民警和保安人员开了眼界。只见王某的马甲里横七竖八地插着铁块,王某一块一块地往外拿,竟然多达30多块,事后一秤重达120多斤。怪不得身高175厘米,身材比较消瘦的王某弯着腰走,这么重的铁块就是放在一个壮汉身上背着也不容易。

眼见事情败露,王某只好交待了事情原委。原来王某所在的工厂一直堆放着一堆废铁块,贪图小便宜的王某想偷点出去卖。想了很久,王某决定将铁块藏在衣服里偷带出工厂。

## 贪心的他已被行政拘留

可是铁块不容易藏,而且王某很贪心,想一次多带一些出去。想来想去,王某终于有了主意。他想到电视上曾看到外国部队的军用马甲,上面有很多口袋可以放东西,他准备做一件军用马甲,唯一不同的是他的马甲所有口袋都在里面。

说干就干,王某找出了一件马甲,又找了一些废旧牛仔褲布料,在马甲内侧补了四个口袋,又将马甲的纽扣改成拉链。有了盗窃工具,王某趁厂内职工下班时,来到堆放废铁料的地方,将地上的废铁装进自制的马甲内,把自己武装成了一位“钢铁侠”。但因为贪心,铁块压得他只能弯腰行走,随后被工厂门口保安发现并报警。

# 混凝土作业车 侧翻

13日8时许,海滨路某工地内一辆满载混凝土的专项作业车在行驶过程中发生侧翻,导致车辆受损,驾驶员受伤。

烟台开发区交警大队民警迅速赶到现场,从现场情况看是由于道路不平,驾驶员采取不当措施引起的事故。随后,民警联系两辆大型吊车到现场进行清理,并将驾驶员送到开发区医院进行救治。

本报通讯员 鲍中亮 王军良 记者 鞠平 摄



奖励线索提供者: 张先生 30元

开发区民警奋战14小时,破获一起重大交通肇事逃逸案

# 肇事司机竟是报案人的朋友

本报热线6610123消息(通讯员 军良 姜辉 记者 柳斌) 近日,在烟台开发区发生了一起交通事故,导致一人抢救无效死亡。民警勘察现场,很难找到肇事者,最后却在报案人身上发现了蛛丝马迹,肇事者竟是报案人的朋友。

今年10月7日晚20时41分许,烟台开发区交警大队值班室民警接到110指挥中心指令,在嘉陵江路与甬江一支路交叉路口处发生一起交通事故,伤者伤势严重,肇事者已离开现场。

“事故现场,一辆红色自行车横倒在路中央,在它的西南方不远处一名男子躺在血泊

中,一动不动。”事故处理中队的民警介绍说,经过初步勘查确定,该案系一起重大交通肇事逃逸案。处警民警一方面迅速封锁了事故现场,寻找现场遗留的蛛丝马迹,一方面督促急救人员赶赴现场抢救伤员。最终受害人伤势严重,经抢救无效死亡。

开发区交警大队迅速组成“10·7”追逃小组,连夜调集9名有丰富追逃经验的民警参与破案。

经过民警努力,初步确定肇事车辆系一辆黑色的比亚迪轿车,然而仅凭这一点线索很难找到肇事车辆。但在民警与报案人陈某沟通时,发现他对

现场情况支支吾吾,有很大的疑点,极有可能跟该案有关。

民警们兵分两路,一路调取开发区所有黑色比亚迪牌轿车的信息比对,筛选出最有可能性的车辆信息备用;一路与陈某见面,设法探寻案件相关信息。民警发现有一辆在开发区登记的黑色比亚迪轿车车主正是陈某。

此时所有的证据都指向了报案人,但民警发现他可能并非肇事者。经过耐心询问,陈某最终交代了实情。

10月6日他将自己的黑色比亚迪轿车借给朋友陈某,7日晚21时左右陈某突然打电话告诉他出车祸了,并让他报警。

根据陈某提供的线索,民警很快在开发区朝阳肘子店找到了黑色比亚迪轿车。经核实,该车与现场遗留的前保险杠碎片吻合,系肇事车辆。但肇事司机陈某并不在家,面对这种情况,办案民警对陈某的妻子展开了规劝工作,敦促她动员陈某投案自首,争取宽大处理。

在民警强大的宣传攻势和有利的证据面前,陈某在10月8日上午11时许投案自首,并交代了案件过程。至此,民警们连续奋战了14小时的“10·7”重大交通肇事逃逸案破获。

目前,该案正在进一步审理中。

## 存在多处安全隐患 家居广场被临时查封

本报热线6610123消息(通讯员 牟晓燕 记者 钟建军) 13日下午,烟台市公安消防支队监督人员在芝罘区一家新开业家居广场进行检查时发现,该家居广场存在多处火灾隐患,烟台市消防支队立即组织支队和芝罘区公安消防大队多名监督人员,联合世回尧派出所民警对其当场进行了查封。

当日,烟台市消防支队监督人员在芝罘区一家家居广场进行日常监督检查时发现,该家居广场未经验收擅自投入使用,未经消防安全检查擅自营业,并存在消防联动系统未开通,致使消防水泵、防排烟风机、防火卷帘无法正常联动,一楼西侧入口南北两侧封闭楼梯间未设防火门等火灾隐患,严重威胁公共安全。

针对这一情况,烟台市公安消防支队依据《消防法》第五十四条和《消防监督检查规定》第二十一条第一款第二项有关规定,依法对该家居广场实施了临时查封,并对其未经验收擅自投入使用,未经消防安全检查擅自营业的违法行为立案调查。

据了解,该家居广场刚刚开业,在未办理相关消防许可的前提下,擅自投入使用,存在多处火灾隐患,员工也未经过系统的岗前消防安全教育培训。

目前消防部门正在全市范围内开展“清剿火患”战役,全面加大火灾隐患排查整治力度,确保100%消除一般火灾隐患,全面整治重大火灾隐患。在执法过程中,消防监督人员还结合以往人员密集场所火灾案例对场所负责人和员工进行了警示教育,要求家居广场按要求整改火灾隐患。

## 男子酒后报假警 忽悠警察被刑拘

本报热线6610123消息(通讯员 孙婷婷 记者 鞠平) 11日晚,莱山区的王某喝醉了,走在路上看到巡逻的110警车,突然想起弟弟因盗窃罪被刑拘,于是萌发了报假警忽悠警察的念头。16分钟里他先后三次拨打110报警。11日晚,王某被警方行政拘留。

11日21时20分,莱山警方接到110指令称:在盛泉派出所辖区某村市场有人打架出人命了。接警后,民警紧急赶往现场。到达现场后,民警并未发现报警中所称的警情,联系报警人,电话一直处于无人接听的状态,人命关天,出警民警丝毫不敢马虎,立即分工协作对现场周边群众进行询问,周边群众均表示未发生任何打斗事件。21时30分,正当民警准备驱车离开的时候,又接到110指令称该村的一家商店被盗了,该所民警赶到现场后仍未发现任何警情,联系报警人时,发现两起案件的报警电话是同一个手机号码。

6分钟后,还是这个手机号码报警,称该村发生了命案,经调查这是一个假信息。民警怀疑有人在报假警,立即对三起警情的现场周边进行排查,对可疑人员进行逐一询问。最终,在路灯下发现一名满嘴酒味的男子,民警询问他是否拨打过电话报警,该男子矢口否认。民警立即拨打了报警者的电话,该男子口袋内响起了手机铃声,民警将其带回派出所。

据了解,这名醉酒男子姓王,10月11日晚,他和朋友一起吃饭,喝得醉醺醺的王某在回家路上,看到了正在巡逻的警车,忽然想起9年前弟弟因盗窃罪被警方刑拘,怀恨在心遂产生报假警忽悠警察的念头。目前,王某已被行政拘留。